

Коротич Виталий

16.07.03  
200

## Виталий Коротич *Собеседник* в гробу видел такую литературу

*- 2003 - 16 июля  
- с. 17*

— У меня сейчас полное расслабление. Слушаю с наслаждением Моцарта. Напротив важно сидит любимый внук Егор. Подобные музыкальные часы у нас — любимое занятие. Мальчонке скоро будет 3 года, но он уже разбирается в настоящем искусстве. С этим человечком я вообще абсолютно легко нахожу общий язык. Живем мы на подмосковной даче. Я перебрался на нее надолго, о чем абсолютно не жалею. Тишина, спокойствие, никакой суеты... Вот сейчас с Егоркой выберем какой-нибудь хороший фильм, посмотрим — у меня огромная коллекция DVD и видео, более 2000 штук. Наверное, с Клинтом Иствудом что-нибудь поглядим, очень нам нравятся вестерны.

Недавно написал книгу о братьях Кличко, они сами меня об этом попросили. Согласился. Для сбора материала отправился к ним в Германию. Много дней провели вместе, фактуры я набрал предостаточно. Выйдет это произведение в свет, видимо, в конце осени или начале зимы.

Недавно поступило предложение издать книгу, составленную из моих очерков. Но я отказался. Во-первых, лень этим заниматься, во-вторых, половину из того, что написал, я растерял или выбросил. Не судьба.

Вы бы знали, в каком я восторге от того, что сейчас могу позволить себе читать все, что захочу. Раньше приходилось изучать только то, что нужно. В гробу я видел подобную литературу.

А проблемой моей на сегодня является отсутствие загранпаспорта. Вернее, он у меня просрочен, и теперь я не могу выехать за границу, а надо: я ведь в Америке даю мастер-классы для журналистов. На днях поездка сорвалась. Теперь нужно все силы бросить на то, чтобы обрести новый паспорт.

■ Мария Кутырева.

